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Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

Škoda Epiq se české veřejnosti představí v Praze 

na motoristické slavnosti Legendy 2026 
 

› Národní premiéra nového vozu Škoda Epiq proběhne na výstavě Legendy 2026,  

v pražských Holešovicích budou vystaveny i další nové vozy Škoda 

› Při příležitosti celoročních oslav výročí 125 let Škoda Motorsport se v expozici značky 

Škoda předvedou slavné závodní speciály z minulosti i současnosti 

› Návštěvníci stánku Škoda Auto se mohou během víkendu 29. až 31. května těšit 

na bohatý doprovodný program s řadou atrakcí i adrenalinových zážitků 

 

Mladá Boleslav, 27. května 2026 – Škoda Auto na motoristické slavnosti Legendy 2026 

v Praze poprvé ukáže české veřejnosti nový elektromobil Škoda Epiq. K vidění budou také 

další aktuální modely mladoboleslavské automobilky a několik vzácných exemplářů 

ze sbírek Škoda Muzea. V rámci připomínky 125 let Škoda Motorsport se představí slavné 

závodní speciály z bohaté sportovní historie i současné soutěžní vozy Škoda. Výstava 

Legendy 2026 se uskuteční od 29. května do 31. května na Výstavišti Praha Holešovice. 

 

Škoda Epiq hvězdou expozice značky Škoda 

Škoda Epiq se českým divákům poprvé ukáže právě na výstavě Legendy. Nový plně elektrický 

crossover SUV je nejdostupnějším elektromobilem Škoda. Je zároveň prvním vozem značky 

na nové platformě MEB+ s pohonem předních kol a dojezdem přes 440 km. Vůz vyniká 

osobitými tvary nového designového stylu Modern Solid, kompaktními rozměry a velkým 

vnitřním prostorem. Bohatá výbava všech verzí zahrnuje například světlomety LED vpředu 

i vzadu, klimatizaci a komplexní bezpečnostní prvky: sedm airbagů, pokročilé jízdní asistenty či 

tři úchyty Isofix. Rychlé nabíjení usnadňuje každodenní využití nejen v městském provozu.  

V expozici značky Škoda však budou vystaveny i další nové modely mladoboleslavské 

automobilky – návštěvníci si budou moci prohlédnout vozy Škoda Elroq a Škoda Enyaq 

v provedení pro modelový rok 2027. Sportovně zaměřené návštěvníky potěší Škoda Octavia 

Combi RS a výroční model Škoda Fabia 130 let. 

 

Historické závodní vozy ze sbírek Škoda Muzea připomenou výročí motorsportu 

Rozsáhlá venkovní expozice mladoboleslavské automobilky na travnaté ploše holešovického 

výstaviště ukáže veřejnosti kromě zajímavých automobilů současnosti také řadu unikátů z její 

bohaté sportovní historie. V rámci výročí 125 let Škoda Motorsportu nebude chybět několik 

exponátů zapůjčených ze sbírek Škoda Muzea. Návštěvníci mohou obdivovat historické 

závodní a sportovní vozy Laurin & Klement BSC (1908), Škoda 440 Spartak (1957), 

Škoda 130 RS (1976), Škoda Favorit 136 L/H (1991) a Škoda Fabia WRC (2003). 

Ze soudobých soutěžních speciálů budou hvězdami stánku Škoda celosvětově úspěšný model 

Škoda Fabia RS Rally 2 a elektrický koncept Škoda Enyaq RS Race. 
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Stánek Škoda Auto s pestrým programem pro celé rodiny 

V expozici domácí automobilky se chystá řada zážitků pro dospělé i pro děti. Ti nejmenší 

mohou vyzkoušet odrážedla Škoda na dětském dopravním hřišti, pro větší návštěvníky je 

připraven simulátor rallye. K ověření vlastních fyzických sil bude připraven handbike, naopak 

reflexy prověří postřehová hra „Chyť je, když to dokážeš“. Pro příznivce značky či sběratele je 

připraven prodejní stánek Škoda Lifestyle, kde bude k dispozici aktuální kolekce módy a 

dárkových předmětů. Energii bude možné doplnit u pojízdné kavárny Škoda na bázi modelu 

Enyaq. Profesionální barista naservíruje návštěvníkům udržitelnou kávu Curiosity Fuel, která 

se pěstuje a praží výhradně pro automobilku Škoda Auto, a naplňuje tak principy oběhového 

hospodářství. 

Ke stánku Škoda Auto se lze na výstavě Legendy 2026 dostat několika způsoby. Ten 

nejoriginálnější začíná na střeše rekonstruovaného Křižíkova pavilonu D, která díky proměně 

s podporou automobilky nese název Škoda Gardens. Právě odtud povede zhruba 100 metrů 

dlouhý lanový skluz neboli zipline, který končí přímo v expozici značky Škoda. 

 

Kontakt 

Martin Ježek  

Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 

T +420 730 865 258  

martin.jezek4@skoda-auto.cz 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Škoda Epiq se české veřejnosti představí v 

Praze na motoristické slavnosti Legendy 

2026 

K vidění budou také další modely 

mladoboleslavské automobilky a několik 

vzácných exemplářů ze sbírek Škoda Muzea. 

V rámci připomínky 125 let Škoda 

Motorsport se objeví slavné závodní speciály 

z bohaté sportovní historie i aktuální 

soutěžní vozy Škoda.  
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Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu. 
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